
      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 

      - Estado de São Paulo - 
 

ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 01 DE OUTUBRO DE 2018, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h44min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e quatro minutos do primeiro dia do mês de outubro do ano dois mil e 

dezoito, na Escola Municipal Maria Milani Bombarda, distrito de Vila Negri, realizou-se a 22ª Sessão 

Ordinária do 2º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-

Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – ORIDES PREVIDELLI JUNIOR; 2º 

Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, 

DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, WADINHO PERETTI e 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária 

os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOGLIO MOLINARI, FABIO LUÍS DE 

CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE 

YULE, NILTON CESAR MORSELLI, ROSA MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA 

SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após 

chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente 

declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, solicitou ao Vereador PROF. CAIO PORTO que lesse um 

versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à 

leitura dos ofícios, convites e comunicados: Ofício Nº 009/2018 – Prefeitura Municipal de Taquaritinga – 

Departamento de Contabilidade sobre os Balancetes do meses de Julho e Agosto de 2018; Ofício 211/2018 

– Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga sobre o Balancete do mês de Agosto de 2018; 

Ofício 605/2018 – Câmara Municipal de Taquaritinga sobre a solicitação do uso da quadra de esportes da 

EMEB Maria Milani Bombarda para a sessão ordinária do dia 01/10/2018; Ofício C.C.A Nº 4438/2018 do 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo referente a cópia da sentença proferida, publicada no diário 

oficial em 27/06/2018, que consta o julgamento regular com ressalvas das contas do exercício de 2015 da 

Fundação Educacional de Taquaritinga – FETAQ, conforme Processo TC-00005244.989.15-8. Em seguida, 

o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura da matéria do Expediente: 

PROCESSO Nº 122/2018 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5466/2018, QUE ACRESCE 

DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR Nº 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE 

ESPECIFICAM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 121/2018 – PROJETO DE LEI Nº 

5465/2018, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 3.218, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2001, 

QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 120/2018 - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 5464/2018, QUE AUTORIZA O PAGAMENTO PARCELADO DOS DÉBITOS 

TRIBUTÁRIOS E NÃO TRIBUTÁRIOS EXISTENTES JUNTO À FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL EM 

EXECUÇÃO JUDICIAL OU INSCRITOS NO DÍVIDA ATIVA NAS FORMAS E CONDIÇÕES, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 117/2018 – PROJETO DE LEI Nº 

5461/2018, QUE AUTORIZA DOAÇÃO DA ÁREA À EMPRESA MADEIREIRA MICALLI EIRELLI, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 119/2018 - PROJETO DE LEI Nº 

5463/2018, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR IMÓVEL PARA A FAZENDA 
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DO ESTADO DE SÃO PAULO, COM AFETAÇÃO PARA O MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO 

PAULO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 118 - PROJETO DE LEI Nº 5462/2018, QUE 

CRIA O FUNDO ESPECIAL DE SUCUMBÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OFÍCIO Nº 350/2018, 

QUE SOLICITA A CESSÃO DA QUADRA DE ESPORTES PERTENCENTE A ESTA ESCOLA, NO 

DISTRITO DE VILA NEGRI, PARA A REALIZAÇÃO DE UMA SESSÂO ORDINÁRIA ITINERANTE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA. PROCESSO Nº 116/2018 – PROJETO DE LEI Nº 5460/2018, 

QUE DENOMINA ROTATÓRIA LOCALIZADA NA AVENIDA DR. PAULO ZUPPANI, NAS 

PROXIMIDADES DO LOTEAMENTO JARDIM IGNEZ. Neste momento, o vereador MARCOS BONILLA 

pediu interstício para os seguintes projetos serem deliberados nesta sessão: PROCESSO Nº 122/2018 – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5466/2018, QUE ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE ESPECIFICAM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 121/2018 – PROJETO DE LEI Nº 5465/2018, QUE ALTERA 

DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 3.218, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2001, QUE ESPECIFICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 120/2018 - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

5464/2018, QUE AUTORIZA O PAGAMENTO PARCELADO DOS DÉBITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO 

TRIBUTÁRIOS EXISTENTES JUNTO À FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL EM EXECUÇÃO JUDICIAL OU 

INSCRITOS NO DÍVIDA ATIVA NAS FORMAS E CONDIÇÕES, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 117/2018 – PROJETO DE LEI Nº 5461/2018, QUE AUTORIZA 

DOAÇÃO DA ÁREA À EMPRESA MADEIREIRA MICALLI EIRELLI, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 119/2018 - PROJETO DE LEI Nº 5463/2018, QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR IMÓVEL PARA A FAZENDA DO ESTADO DE SÃO PAULO, 

COM AFETAÇÃO PARA O MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 118 - PROJETO DE LEI Nº 5462/2018, QUE CRIA O FUNDO 

ESPECIAL DE SUCUMBÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O pedido de interstício foi votado e 

aprovado para todos os projetos. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal. Do vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, providencie a instalação de duas 

lombadas: 1) Uma na Avenida Caetano Decaro com a Rua Antonio Dib, no bairro Laranjeiras. 2) Uma entre 

as ruas 26, no Jardim São Sebastião, e a Rua Zelide Gobatto Caffé, no Conjunto Habitacional Francisco 

Romano, reiterando a Indicação 307/2017, deste vereador. Dos vereadores PROF. CAIO PORTO e 

TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio 

do departamento responsável, realize operação tapa-buracos na vicinal que liga o Distrito de Jurupema ao 

Distrito de Vila Negri, como também nas ruas do Distrito de Vila Negri e na vicinal de acesso entre este 

último Distrito e o Bairro Capivara. Do vereador TENENTE LOURENÇANO: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, disponibilize um local adequado e 

professores para que as pessoas da melhor idade do Distrito de Vila Negri possam praticar atividades de 

cultura, danças e recreações, e ou disponibilize transporte para que estes venham até o município de 

Taquaritinga. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do departamento responsável, faça a instalação de lombadas na Rua Capitão 

Francisco de Paula Ferreira, na altura dos números 95, 210 e 1654, no Jardim Bela Vista, pois este 
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vereador recebeu informações dos moradores da região que neste local há a prática de “rachas”, no sentido 

saída para o Distrito de Jurupema. Ademais, as ruas do bairro do Jardim Bela Vista estão com a sinalização 

de solo apagadas, causando risco aos motoristas. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a 

reforma e manutenção do Estádio Municipal Júlio Balan, no Distrito de Vila Negri, e que faça também a 

manutenção necessária no Clube Municipal Temistocle Serafini, também no Distrito de Vila Negri, uma vez 

que o referido clube se encontra em situação de total abandono, trazendo risco aos moradores pelo 

potencial foco de dengue. Do vereador MIRÃO BASSO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do departamento responsável, realize operação tapa-buracos na Rua Pedro da 

Costa Mendonça, esquina com a Rua Lindolfo Rodrigues dos Santos, no Bairro Jardim Paraíso. Dos 

vereadores JUNINHO PREVIDELLI e MIRÃO BASSO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do departamento responsável, realize a instalação de braço de luz nas imediações 

do ponto de ônibus, em frente ao comércio de gás, antes do cruzamento da Rua Antonio Barreto de 

Mendonça com a Rua João Nabuco, no Jardim Sesquicentenário. Do vereador ANGELIM: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do departamento responsável, 

solicita mais empenho na fiscalização na área central da cidade quanto a vaga de idosos e deficientes. 

Essas pessoas têm reclamado de que as vagas preferenciais, principalmente no entorno de bancos e 

farmácias, não ficam disponíveis. Do vereador WADINHO PERETTI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do departamento responsável, realize o recapeamento da Vicinal 

Vicente Cambero, que liga o Distrito de Jurupema ao Município de Cândido Rodrigues, envolvendo a parte 

que é de responsabilidade do município de Taquaritinga, até o seu limite territorial. Muitos acidente foram 

registrados nessa vicinal, principalmente no trecho que está no limite territorial de Taquaritinga, o que 

precisa de solução imediata. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do 

Vereador PROF. CAIO PORTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do setor 

competente, informe a esta Casa de Leis quando será tomada providência a respeito do muro de arrimo 

atrás da Unidade Básica de Saúde “Izola Balan Negri”, no Distrito de Vila Negri. Fez uso da palavra o 

vereador PROF CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos 

vereadores. Do vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO: Solicita o encaminhamento de MOÇÃO 

DE APLAUSO à professora Célia Regina Pereira de Souza Gabriel, Dr. Gustavo de Souza Gabriel, Dr. Abel 

Pereira de Souza Júnior e Caio Mantese de Souza, taquaritinguenses que em fevereiro de 2018 

empreenderam instalando na cidade um Pólo das Faculdades Anhanguera, que oferece educação à 

distância em duas modalidades, semipresencial e 100% online, com 26 cursos de licenciatura, graduação, 

bacharelado e tecnologia, além de dezenas de opções de especialização e pós-graduação. Cite-se que o 

empreendimento em destaque fortalece uma das principais vocações do município, como pólo estudantil 

regional, além de fomentar a geração de emprego e renda em Taquaritinga. Sendo o que cumpria para o 

momento, formulo protestos de elevada estima e distinta consideração. Colocado o presente requerimento 

em discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foi aparteado 

pelos vereadores MARCOS BONILLA e JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por 
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unanimidade e subscrito por todos vereadores. Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio do setor competente, informe a esta Casa de Leis se na 

gestão 2013 a 2016 a prefeitura recebeu algum equipamento para a instalação de internet gratuita no 

município. No caso de ter recebido questiona-se o motivo de não ser feita a instalação e onde se encontra 

hoje esses equipamentos. Requer, também, o envio da cópia dos documentos referentes aos equipamentos 

para instalação da internet gratuita no município. Colocado o presente requerimento em discussão. Fez uso 

da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado pelos vereadores MARCOS 

BONILLA, JUNINHO PREVIDELLI e DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Não havendo mais nenhum 

Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade e subscrito por todos os vereadores. Do vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: 

Solicita o encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO à Associação Oficina de Iniciação ao Fazer Teatral, 

que promoveu o espetáculo “As mãos de Euridice”, que conta com a atuação do professor, ator e diretor 

Marcelo Rosa. O espetáculo foi apresentado de maneira gratuita à população, para EJAS das escolas 

estaduais e para o público geral no último dia 14, na Fundação. A associação tem representado a arte 

teatral taquaritinguense em vários festivais de teatro, conseguindo destaque pela interpretação e adaptação 

do texto. Fez uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Foi aparteado pelo vereador 

PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade e subscrito por todos vereadores. Do 

vereador JUNINHO PREVIDELLI: A Viação Paraty, para que informe todos os horários de transportes nos 

bairros da cidade. Caso houve redução de horários de transportes no município, qual a justificativa e em 

quais bairros?. Fez uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelos vereadores 

MARCOS BONILLA, GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, TONHÃO DA BORRACHARIA, PROF. CAIO 

PORTO, WADINHO PERETTI, GILBERTO JUNQUEIRA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO e 

RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador GENÉSIO 

APARECIDO VALENSIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, para que por meio da Secretaria Municipal 

de Assuntos Jurídicos, a municipalidade recorra da decisão do Tribunal de Justiça de São Paulo junto ao 

STF – Supremo Tribunal Federal, visando manter em vigência a Lei Ordinária Nº 4470, de 27 de Novembro 

de 2017, que proíbe na grade curricular das Escolas Municipais de Taquaritinga, as atividades pedagógicas 

que visem à reprodução do conceito de Ideologia de Gênero, derrubando assim a decisão da ADIN Nº 

2078644-93.2018.8.26.000 da lavra do Órgão Especial do TJ-SP. Fez uso da palavra o vereador GENÉSIO 

APARECIDO VALENSIO. Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI, TONHÃO DA 

BORRACHARIA, GILBERTO JUNQUEIRA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO e VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Neste momento o vereador  

WADINHO PERETTI fez uma INDICAÇÃO ORAL no sentido de por meio do setor competente, a Prefeitura 

Municipal realize estudos para implantação de transporte coletivo alternativo por vans ou micro-ônibus, 

reforçando a Indicação 016/2018, do vereador MARCOS BONILLA.  Neste momento, pela ordem, o 

vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO fez um REQUERIMENTO VERBAL para a próxima 

sessão solicitando à Mesa da Câmara, para que recorra da decisão do Tribunal de Justiça de São Paulo 
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junto ao STF – Supremo Tribunal Federal, visando manter em vigência a Lei Ordinária Nº 4470, de 27 de 

Novembro de 2017, que proíbe na grade curricular das Escolas Municipais de Taquaritinga, as atividades 

pedagógicas que visem à reprodução do conceito de Ideologia de Gênero, derrubando assim a decisão da 

ADIN Nº 2078644-93.2018.8.26.000 da lavra do Órgão Especial do TJ-SP. Não havendo mais matéria 

sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário que fizesse 

a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da 

matéria destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 119/2018 - PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR IMÓVEL PARA A FAZENDA DO ESTADO DE SÃO PAULO, 

COM AFETAÇÃO PARA O MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÂO PAULO E DÀ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador RODRIGO 

DE PIETRO. Foi aparteado pelos vereadores: MARCOS BONILLA, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, GILBERTO JUNQUEIRA, PROF. CAIO PORTO, TENENTE LOURENÇANO e JUNINHO 

PREVIDELLI. O vereador JUNINHO PREVIDELLI fez pedido de vistas do projeto. Colocado em votação o 

pedido de vistas foi rejeitado. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por doze votos favoráveis (ANGELO 

BARTHOLOMEU, TONHÃO DA BORRACHARIA, CIDO BOLIVAR, PROF. CAIO PORTO, MIRÃO 

BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO 

APARECIDO VALENSIO, TENENTE LOURENÇANO, MARCOS BONILLA, WADINHO PERETTI e 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS), um contrário (GILBERTO JUNQUEIRA), e uma abstenção (JUNINHO 

PREVIDELLI). Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5463 de 01 de 

outubro de 2018. PROCESSO Nº 121/2018 – PROJETO DE LEI QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 

MUNICIPAL Nº 3.218, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2001, QUE ESPECIFICA E DÀ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI.  Foi aparteado pelo vereador 

WADINHO PERETTI. O vereador WADINHO PERETTI fez pedido de vistas do projeto. Colocado o pedido 

de vistas em votação foi aprovado. PROCESSO Nº 122/2018 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE 

ACRESCE DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR Nº 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE 

ESPECIFICAM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o vereador DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO.  Foi aparteado pelos vereadores: MARCOS BONILLA, PROF. CAIO PORTO, 

JUNINHO PREVIDELLI e WADINHO PERETTI. O vereador WADINHO PERETTI fez pedido de vistas do 

projeto. Colocado o pedido de vistas em votação foi aprovado. PROCESSO Nº 120/2018 - PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR QUE AUTORIZA O PAGAMENTO PARCELADO DOS DÉBITOS TRIBUTÁRIOS E 

NÃO TRIBUTÁRIOS EXISTENTES JUNTO À FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL EM EXECUÇÃO 

JUDICIAL OU INSCRITOS NO DÍVIDA ATIVA NAS FORMAS E CONDIÇÕES, QUE ESPECIFICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

MARCOS BONILLA. Foi aparteado pelos vereadores: GILBERTO JUNQUEIRA, ANGELIM e TONHÃO DA 

BORRACHARIA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu 

o  autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 5464 de 01 de outubro de 2018. PROCESSO Nº 

118/2018 – PROJETO DE LEI QUE CRIA O FUNDO ESPECIAL DE SUCUMBÊNCIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o vereador MARCOS BONILLA.  Foi aparteado pelo vereador 
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JUNINHO PREVIDELLI. O vereador JUNINHO PREVIDELLI fez pedido de vistas do projeto. Colocado o 

pedido de vistas em votação foi aprovado. PROCESSO Nº 110/2018 - PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE 

INSTITUI O PROJETO MEMÓRIAS DA CÂMARA, QUE ESPECIFICA. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Não havendo mais nenhum vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Resolução Nº 5454 de 

01 de outubro de 2018. PROCESSO Nº 117/2018 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A DOAÇÂO DA 

ÁREA À EMPRESA MADEIREIRA MICALLI EIRELLI, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Fez uso da palavra o vereador MARCOS BONILLA.  Foi aparteado pelos vereadores 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, JUNINHO PREVIDELLI e DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. O 

vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS fez pedido de vistas do projeto. Colocado o pedido de vistas 

em votação foi aprovado. Neste momento, pela ordem, o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS fez 

um REQUERIMENTO VERBAL para convocar com fulcro do inciso X do artigo 9º da Lei Orgânica do 

Município de Taquaritinga, o Excelentíssimo Senhor Prefeito, Vanderlei Mársico, para prestar 

esclarecimentos em relação a construção da creche no Jardim Maria Luiza II e a creche do Jardim São Luiz. 

O presente Requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo matéria 

sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos 

moradores inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida,  os moradores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – 

CLAUDELINA MARTINS. Foi aparteada pelo vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. Neste 

momento, pela ordem, o vereador  GENÉSIO APARECIDO VALENSIO fez uma INDICAÇÃO ORAL ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, providencie 

estudos para viabilizar a permanência de uma ambulância no Distrito de Vila Negri por 24 horas todos os 

dias. 2 – IZAEL BATAEL.  Foi aparteado pelos vereadores RODRIGO DE PIETRO, DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO e JUNINHO PREVIDELLI. 3 – ROGÉRIO CAPAZ.  Foi aparteado pelos 

vereadores PROF. CAIO PORTO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO e MIRÃO BASSO. Neste 

momento, pela ordem, o vereador MIRÃO BASSO fez um REQUERIMENTO VERBAL ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito, para que por meio do setor competente, que seja feita a sinalização de solo nas rodovias 

vicinais Dr. Adail Nunes da Silva e Dr. Horácio Ramalho. A finalidade da solicitação é a maior segurança 

dos usuários das referidas vias, visto que durante a noite os veículos que trafegam por estas vicinais correm 

riscos de acidentes. Primordialmente, o presente Requerimento foi enviado ao DER-SP, que respondeu que 

a competência para a manutenção das rodovias vicinais Dr. Adail Nunes da Silva e Dr. Horácio Ramalho 

são de responsabilidade do Município de Taquaritinga. O presente Requerimento foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após 

fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão 

ordinária, às 22h00min. E para constar eu______________________ ORIDES PREVIDELLI JÚNIOR, 1º 

Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na 

Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa__________________________________________________________________________________ 
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